11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.03.2024 16:10:11

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.03.2024 08:19:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315577/answer/315585




1) Hapo ouenuts ypoBens [ICA. Coenatite [1CA. [Ipu noseimeHHOM ypoBHe [ICA He CTOUT IPOBOOUTH
3T'T. 2) He Bcerfa npu4nHO# CHUKEHUS MUOUO0 IBIAETCS HU3KUU YPOBEHb TECTOCTEPOH.
[TpOKOHCYIBTUPYUTECH OOMOTHUTEIHBHO C CEKCOJIOTOM.



